
Estabilizadores
Lift handles

Paso 2
Step 2

Soportes
laterales

Legs

Puente ancho
Leg brace

A. Ensamble los soportes laterales con el puente utilizando 4 tornillos  
  de 3/4” (19 mm) / Assembly the legs with the leg brace using 3/4” bolts.
B. Fije los tacones estabilizadores en los soportes utilizando 4 tornillos  
  de 1” (25 mm) / Place the stabilizers on the legs using 1” bolts.

3/4”
(19 mm)

3/4”
(19 mm)

1”
(25 mm)

B

A

Importante: Apriete las tuercas manualmente, no apriete con 
herramienta hasta después del paso 4 / Important: Do not 
wrench-tighten nuts until after step 4

Paso 1
Step 1

Ensamble del bastidor tubular: inserte la nariz en forma de “U” con 
cada uno de los bastidores. Asegúrese que todos los orificios 
coincidan.
Tubular frame assembly: insert into the “U” front bracket each one of 
the handles. Make sure that all the holes match.

LISTA DE PARTES

Bastidor de 3 componentes
Grips

Bandeja
Soportes laterales

Puente ancho
Soportes delanteros
Llanta con baleros

Chumaceras
Eje

Tacones estabilizadores
Tornillos de 2” (50 mm):

• Delanteros para bandeja
• Traseros para bandeja

• Para chumaceras
Tornillos de 3/4“ (19 mm):

• Para puente ancho 
• Para soportes delanteros

Tornillos de 1” (25 mm)
para estabilizadores

Tuercas flange de 5/16“ (8 mm)
Fijadores para tornillos

Travesaño largo

PARTS LIST

3-Component tubular handle
Grips
Tray
Legs

Leg brace
Tray braces

Wheel
Axle brackets

Axle
Lift handles

2” Bolts:
• Front of tray
• Rear of tray

• For axle brackets
3/4” Bolts:

• For leg brace
• For tray braces

1” Bolts for stabilizers

5/16” Flange nuts
Bolt holders

Long stay

CANTIDAD
QUANTITY

1
2
1
2
1
2
1
2
1
2

2
2
4

4
2
4

18
4
1

Para mejores resultados, Truper® pone a su disposición
su línea de refacciones para carretillas.

724695
IN-GEN-T-CAT-X
(frente)

Distancia para doblez: 14 cm

“Información con�dencial propiedad de Truper, S.A. de C.V." 

DESCRIPCIÓN: DISEÑADOR:FOLIO: NIVEL: FECHA:

NIVEL

C
FOLIO

P-2156 08-2023
VERSION

ARTWORK

información
interna

revisiones

Stephani Barron

APROBADO POR:

México

2

Carretillas

País de origen:

Planta:

Familia:

P-1606
P-1819
P-2156

Se generan instructivos impresos.
Actualización de arte.
Se actualiza código QR de instructivo.

07-2021
06-2022
08-2023

Nancy Torres
Eunice Franco
Diego Barcena

A
B
C

D
AT

O
S 

TE
CN

IC
O

S

IM
AG

EN
ES

 /
 L

IN
KS

SOFTWARE: Illustrator CC

PLATAFORMA MAC & PC COMPATIBLE 

27.9 x 21.5 cm
tamaño carta

Hoja instructivo
COLORES E INDICACIONES

Envase:

Dimensiones:

Acabado:

SUAJE
(No imprimir)

C M Y K

Usted necesitará / You will need:

Matraca y dado 
de 1/2” (13 mm)
Ratchet and 1/2” socket

Llave combinada
de 1/2” (13 mm)
1/2” Combination wrench

Vea el video instructivoEste instructivo aplica para:
This manual applies for:

CAT-50X
CAT-60X

100416
100417



Tornillos de 2” (50 mm)
2” Bolts

Chumacera
Axle bracket

Soporte delantero
Tray brace

A
BD

C

Paso 4
Step 4

A. Introduzca un tornillo de 2” (50 mm) en  
 el orificio del bastidor más cercano a la  
 bandeja y fije parcialmente la    
 chumacera / Insert a 2” bolt into the hole  
 of the tubular handle closest to the tray  
 and secure partially the axle bracket.
B. Con el segundo tornillo de 2” (50 mm),  
 una un soporte delantero con el bastidor  
 y la chumacera / With the second bolt, join  
 one tray brace with the tubular handle and  
 the axle bracket.
C. Introduzca el eje con la llanta en la   
 chumacera / Insert the wheel with the axle  
 in the axle bracket.
D. Fije el eje con la segunda chumacera y  
 repita los pasos A y B en el otro lado del  
 bastidor / Set the axle with the second  
 axle bracket and repeat

“Información con�dencial propiedad de Truper, S.A. de C.V." 

DESCRIPCIÓN: DISEÑADOR:FOLIO: NIVEL: FECHA:

NIVEL

C
FOLIO

P-2156 08-2023
VERSION

ARTWORK

información
interna

revisiones

Stephani Barron

APROBADO POR:

México

2

Carretillas

País de origen:

Planta:

Familia:

P-1606
P-1819
P-2156

Se generan instructivos impresos.
Actualización de arte.
Se actualiza código QR de instructivo.

07-2021
06-2022
08-2023

Nancy Torres
Eunice Franco
Diego Barcena

A
B
C

D
AT

O
S 

TE
CN

IC
O

S

IM
AG

EN
ES

 /
 L

IN
KS

SOFTWARE: Illustrator CC

PLATAFORMA MAC & PC COMPATIBLE 

27.9 x 21.5 cm
tamaño carta

Hoja instructivo
COLORES E INDICACIONES

Envase:

Dimensiones:

Acabado:

SUAJE
(No imprimir)

C M Y K

Paso 3
Step 3 

A. Introduzca 4 tornillos de 2” (50 mm) en la bandeja, colocándoles   
    un fijador para que se mantengan a tope en su lugar / Insert 2” bolts,  
     fix them with a bolt holder to keep them in place up to the top.
B. Una vez fijos los tornillos, voltee la bandeja, coloque el bastidor y 

travesaño largo / Once the bolts are fixed, turn the tray upside down, 
set the tubular handle and the long stay.

C. Posteriormente coloque el pre-ensamble de los soportes laterales /  
     Then place the legs assembly.

2”
(50 mm)

Bandeja
Tray

Travesaño largo
Long stay

Fijadores
para tornillos
Bolt holders

Bastidor de 3 componentes
3-Component tubular handle

Fijadores
para tornillos
Bolt holders

A

B

C

Paso 5
Step 5

Apriete firmemente los tornillos con la matraca o llave.
Tighten the bolts perfectly.

Voltee la carretilla y coloque 2 tornillos de 3/4” (19 mm)
que fijan los soportes delanteros a la bandeja. 

Turn the wheelbarrow and fix the tray braces
to the tray. Use 3/4” bolts.

Producto con bordes afilados, use guantes 
de seguridad.
manéjese con precaución.  
Manténgase fuera del alcance de los niños.

ATENCIÓN

WARNING
Cutting edges are very sharp, use caution when
handling. Wear safety gloves. Keep out of reach
of children.

3/4”
(19 mm)

Por último, coloque los grips en el bastidor tubular.
Finally, place the grips in the tubular handle.

2” (50 mm)

3/4” (19 mm)

1” (25 mm)

5/16” (8 mm)
D (    )

Guía de medidas para tornillos
Bolt size guide

724695
IN-GEN-T-CAT-X
(vuelta)

Distancia para doblez: 14 cm

Truper, S.A. de C.V. Parque Industrial 1, Parque 
Industrial Jilotepec, Jilotepec, Edo. de Méx.
C.P. 54257, Tel.: 76 1782 9100. www.truper.com
08-2023


